

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1692/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 24 ottobre 2006, che istituisce il secondo programma «Marco Polo» relativo alla concessione di contributi finanziari comunitari per migliorare le prestazioni ambientali del sistema di trasporto merci («Marco Polo II») e abroga il regolamento (CE) n. 1382/2003**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 328 del 24 novembre 2006)

A pagina 5, articolo 11, primo comma:

*anziché:* «La dotazione finanziaria per l'esecuzione del programma Marco Polo II, per il periodo tra il 1° gennaio 2007 e il 31 dicembre 2013, è pari a 400 000 000 di EUR <sup>(1)</sup>».

<sup>(1)</sup> L'importo si basa sulle cifre del 2004 ed è soggetto ad adeguamento tecnico per tener conto dell'inflazione.»

*leggi:* «La dotazione finanziaria per l'esecuzione del programma Marco Polo II, per il periodo tra il 1° gennaio 2007 e il 31 dicembre 2013, è pari a 450 000 000 di EUR.»

---

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(GU-2007-GUE-036) Roma, 2007 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.